

## Sportoljunk, vagy csak nézzük?

Puskelyné Király Ágnes



A juttatások terén gyakran felmerülő kérdés, hogyan tudja támogatni a munkáltató a kollegái sportolását. Cafeteria nyilatkoztatás során is rendszeresen elhangzik, hogy milyen juttatással tudok fitness terembe, uszodába, jógára, egyéb edzésre járni. A fiatalabb korosztálynál még hangsúlyosabbak az ilyen igények. Mint tudjuk, az új generációkat már csak fizetéssel nehéz megtartani, ezért a munkáltatónak is fontos, hogy vonzó szolgáltatásokat tudjon nyújtani. Arról nem is beszélve, hogy az idősebbek egészségben tartása, a stressz oldás, stb. szintén nem csak HR-es, hanem kemény gazdasági érdek is.

Míg azt, hogy sportrendezvényre belépőt/bérletet vásároljunk, és nézzük, mások hogyan sportolnak, korlátlanul adómentesen biztosíthatja a munkáltató, addig az aktív sportolás támogatásával nem bánik túl bőkezűen a béren kívüli juttatások szabályozása.

Kedvezményes lehetőségként csak a SZÉP kár-

tya szabadidő zsebe kínálozik évi 75 ezer forint erejéig. A használatában nehézségként az szokott felmerülni, hogy csak közvetlenül a szolgáltatónak lehet fizetni vele, tehát a különböző sportkártyák megvásárlására, amelyekkel több szolgáltató sokféle szolgáltatását rugalmasan lehet használni, általában nem alkalmazható.

Az utóbbi juttatás típus úgy oldható meg, ha a munkáltató a cafeteria rendszerben szabályzat alapján választható elemként kínálja. Ez esetben az ún. Egyes meghatározott juttatások körében 49,98% közteherrel számolható el a szolgáltatás. Ugyanebbe a kategóriába tartozik, ha a munkáltató sportlétesítményt bérel, amit a munkavállalói használhatnak. Például a cég minden hét két napján este 5-8-ig kibérli az irodaház aljában található fitness termet, amikor csak a dolgozói használhatják. Mivel nem tudja megállapítani, hogy ki mikor mennyit sportolt az adott helyen, nem tudja egyes személyekhez kötni a juttatást, így az az Szja tv. 70.§ (3) b) szerint adózik.

Az Szja törvény 1. számú mellékletében van még egy rendelkezés, amely sokak fantáziáját megmozgatta az utóbbi időben. Nevezetesen az, hogy „az a szolgáltatás, amelyet a kifizető az

- ✓ Komplex juttatási rendszer koncepció kialakítása
- ✓ Cafeteria rendszertervezés, egyedi szabályzat és dokumentáció kidolgozás
- ✓ Szolgáltató választási tanácsadás
- ✓ Dolgozói kommunikációs stratégia kialakítása, információs anyagok, tréningek
- ✓ Cafeteria választás informatikai és konzultációs támogatása
- ✓ Adminisztratív juttatás menedzsment, kapcsolattartás a szolgáltatókkal
- ✓ Dolgozói ügyfélszolgálat, operatív problémamenedzselés
- ✓ Cafeteria és azon kívüli juttatások egységes adóanalitikája
- ✓ Adatszolgáltatás a kapcsolódó ügyviteli rendszerek és a szolgáltatók felé
- ✓ Jogszabályváltozások követése, szakmai konzultáció, dedikált referens

**További információ: [www.top-cafeteria.hu](http://www.top-cafeteria.hu)**

**A legteljesebb kiszolgálás a legszakoszerűbb szolgáltatótól!**

által fenntartott vagy használt sportlétesítményben szervezett sportrendezvényen nyújt (kivéve az utazást, az elszállásolást), továbbá az a sport-szolgáltatás, amelyet a kifizető az általa fenntartott sportlétesítmény használatát útján juttat” adómentesnek minősül. Korábban a „kivéve” kategóriába tartozott az étkezés is, majd ezt 2014. január 1.-től törölték. Ettől kezdve természetesen megszorították azok a céges „sportrendezvények”, amelyek valós célja csak erős túlzással volt sportolásnak nevezhető.

A jogalkotó megsokallhatta ezt a gyakorlatot, mert a júniusban elfogadott Sza törvény módosítások indoklásában az alábbiakat találjuk:

„Új fogalomként kerül beiktatásra a sportrendezvény meghatározása annak érdekében, hogy a hatályos szabályokból levezethető, de alapvetően adókerülési célú törekvések kiküszöbölhetőek legyenek. A jelenleg hatályos szabályok alapján ugyanis a gazdasági élet szereplői által munkavállalók részére szervezett sportprogramot is magában foglaló zártkörű rendezvények is sportrendezvénynek minősíthetők, így mentesülhetnek az adókötelezettség alól.”

Így megalkották a sportrendezvény új fogalmát,

amely az Sza törvény 3.§ 60. pontjaként augusztus 1.-től hatályba is lép:

„Sportrendezvény: sportszervezet vagy sportszövetség által versenyrendszerben vagy azon kívül, résztvevők jelenlétében megtartott verseny, mérkőzés.”

Így a gyárudvaron lévő sportpályán megrendezett házi foci verseny a hozzá tartozó „érezzük jól magunkat” vendéglátással, ismét nem lesz adómentes.

Természetesen pártolva a jogkövető magatartást, örömmel látnánk, ha a törvényalkotó nem csak a kisebbség adókerülési célú törekvéseinek kiküszöbölését tartaná fontosnak, hanem az egészséges életmód és a köznépi testmozgásának fokozott támogatását is.

**Puskelyné Király Ágnes**  
 ügyvezető, okleveles adószakértő, igazságügyi szakértő

**Top Cafeteria Kft.**  
[www.top-cafeteria.hu](http://www.top-cafeteria.hu)  
[top-cafeteria@top-cafeteria.hu](mailto:top-cafeteria@top-cafeteria.hu)  
 Tel: 1/362-2066